
ΠΕΝΕΝ:Oι φασίστες νεοναζί στη
φυλακή

Oι φασίστες νεοναζί στη φυλακή

4ωρη Παμπειραϊκή στάση εργασίας 10.00 – 2.00

και συγκέντρωση στο Εφετείο της Αθήνας στις 7/10/2020

Συνάδελφοι Ναυτεργάτες,

Στις 7 Οκτώβρη 2020 στο εφετείο της Αθήνας θα εκφωνηθεί η
απόφαση του δικαστηρίου για την εγκληματική οργάνωση «Χρυσή
Αυγή» .

Η ΠΕΝΕΝ δυο φορές  έγινε στόχος  των χρυσαυγίτικων ταγμάτων
εφόδου, σε αφισοκόλληση στον Πειραιά (Οκτώβρης 2017) αλλά και
των γραφείων του Σωματείου μας. (Αύγουστος 2017).

Η νεοναζιστική οργάνωση στοχοποιούσε κάθε αντιφασιστική δράση,
κάθε εργατικό Σωματείο το οποίο βρίσκονταν με συνέπεια στη
πρώτη γραμμή της πάλης ενάντια στο κεφάλαιο και το εφοπλιστικό
κατεστημένο  τα  συμφέροντα  του  οποίου  υπηρετούσαν  οι
Χρυσαυγίτες  νεοναζί  πιστά  εντός  και  εκτός  Βουλής.

Για το ταξικό σ.κ και για τους εργαζόμενους η πάλη κατά του
φασισμού  και των νεοναζί ήταν όλα αυτά τα χρόνια άρρηκτα
συνδεδεμένη με την υπεράσπιση των δικαιωμάτων τους και την
απόκρουση της αντιλαϊκής πολιτικής των αστικών κυβερνήσεων και
του κεφαλαίου.

7 χρόνια μετά την δολοφονία του Π. Φύσσα, μετά από εκατοντάδες
επιθέσεις ενάντια σε πολιτικά, συνδικαλιστικά μέλη και στελέχη
οργανώσεων,  σε  αντιφασίστες,  τα  οργανωμένα  πογκρόμ  σε
πρόσφυγες – μετανάστες από τα τάγματα εφόδου της εγκληματικής
– φασιστικής οργάνωσης “Χρυσής Αυγής” για τους ηθικούς και
φυσικούς αυτουργούς ήρθε η ώρα της δικαστικής ετυμηγορίας και
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απόφασης.

Τα στοιχεία που έχουν κατατεθεί στην διάρκεια της πολυετούς
δίκης  των  φασιστών  είναι  αδιάσειστα,  συγκλονιστικά  και
αποκαλυπτικά για τα έργα και τις ημέρες τους.

Στην  συνείδηση  του  λαού  και  της  εργατικής  τάξης  έχουν
καταδικαστεί αμετάκλητα για το δολοφονικό τους έργο, μένει
όμως και η δικαστική απόφαση που θα τους οδηγήσει βαθειά μέσα
στην φυλακή για τις αμέτρητες εγκληματικές τους πράξεις.

Κανένα  ελαφρυντικό,  καμιά  επιείκεια  δεν  μπορεί  να  γίνει
αποδεκτή  για  τους  δολοφόνους  του  Π.  Φύσσα  (φυσικούς  και
ηθικούς),  κανένα  συγχωροχάρτι  για  τις  επιθέσεις,  τους
τραυματισμούς, για όλους αυτούς που καλλιεργούσαν νυχθημερόν
το φασιστικό δηλητήριο, το φυλετικό μίσος, τον ρατσισμό, την
ξενοφοβία από τα φασιστοειδή ανδρείκελα του κεφαλαίου και της
εργοδοσίας.

Ο  λαός  και  το  κίνημα  τους  έχει  απομονώσει  ιδεολογικά  –
πολιτικά και στην πράξη οργανωτικά έχουν πλέον οδηγηθεί σε
διάλυση ως φασιστική οργάνωση.

Για να επιτευχθεί αυτό χρειάστηκαν πολλές μικρές, μεγάλες και
δύσκολες μάχες στο πεδίο όχι μόνο της ιδεολογικής – πολιτικής
σύγκρουσης αλλά και της ανοιχτής αντιπαράθεσης στους δρόμους
όταν  οι  φασίστες  της  Χρυσής  Αυγής  αλωνίζανε  στις  λαϊκές
συνοικίες και στις γειτονιές.

Οι δυνάμεις που συγκρούστηκαν με τους φασίστες είναι γνωστές
τόσο σε πολιτικό επίπεδο όσο και οι αντιφασιστικές οργανώσεις,
τα σωματεία, οι φορείς και οι συλλογικότητες που στάθηκαν
σταθερά  απέναντι  στην  φασιστική  επέλαση  στην  Αθήνα  –  τον
Πειραιά  και  σε  ολόκληρη  την  χώρα,  όταν  αυτοί  απολάμβαναν
πολιτική και δημοσιογραφική ασυλία και οι επίσημες αρχές –
φορείς και υπηρεσίες σιωπούσαν για το φασιστικό όργιο βίας που
απλώνονταν  απειλητικά  στις  περισσότερες  φτωχογειτονιές  της
πρωτεύουσας.



Η διάλυση και η συντριβή της Χρυσής Αυγής δεν αποτελεί το
τέλος της φασιστικής ιδεολογίας και πολιτικής στην χώρα μας,
το κεφάλαιο και το αστικό πολιτικό σύστημα προσαρμόζεται στις
νέες συνθήκες βγάζοντας στο προσκήνιο άλλες δυνάμεις, σχήματα
και οργανώσεις που αναπαράγουν τις ιδεολογικές και πολιτικές
θέσεις  του  νεοφασισμού  και  ανάλογα  με  τις  πολιτικές  –
οικονομικές  και  κοινωνικές  συνθήκες  είναι  βέβαιο  ότι  το
σύστημα θα εμφανίσει και άλλες τέτοιες δυνάμεις ανοιχτά ή
καμουφλαρισμένα που κινούνται στην ίδια φασιστική κατεύθυνση.

Εξάλλου  σήμερα  στελέχη  της  κυβέρνησης  και  η  ακροδεξιά
κοινοβουλευτική “Ελληνική Λύση” είναι οι επίσημοι φορείς του
ρατσισμού,  της  ακροδεξιάς  πολιτικής,  της  ξενοφοβίας,  του
ακραίου εθνικισμού και του αντικομμουνισμού.

Από αυτή την σκοπιά οι δυνάμεις της αριστεράς, του εργατικού
και  αντιφασιστικού  κινήματος  πρέπει  και  οφείλουν  να
επαγρυπνούν και να μην αφήσουν χώρο να μπολιαστούν οι λαϊκές
και εργατικές μάζες από αυτές τις αντιδραστικές αντιλήψεις και
απόψεις.

Καλούμε  τα  μέλη  μας,  και  όλους  τους  Ναυτεργάτες  μέσα  στα
καράβια να στηρίξουν με την συμμετοχή τους την 4ωρη στάση
εργασίας αλλά κι όλους όσους είναι ξέμπαρκοι να δώσουν μαζικά
και μαχητικά το παρόν τους στη συγκέντρωση στο Εφετείο της
Αθήνας στις 7/10/2020 στις 11.00 πμ.

Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς.

Η Διοίκηση της  ΠΕΝΕΝ

ΥΓ: Κλιμάκιο απεργιακής περιφρούρησης της ΠΕΝΕΝ θα είναι έξω
από τα F/B του Αργοσαρωνικού στις 9 πμ την Τετάρτη 7/10.


